
Parroquialesl9jull0:

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697.

• Relación por índice de las partidas parroquiales de interés de las familias Ibarra
(pendientes), Ximénez, Jiménez o Giménez; Albites, y combinaciones con otros
apellidos, y los Marín y Pedrosa Se adjunta.

• Partidas de otros bautizados de apellido Ibarra. Se adjunta excepto las de los:
Ibarra y Cuéllar; Ibarra y Díaz; y Pedroso y Ibarra (ver files
Parroquiales 14may 10y ITmaylG).

P e n d i e n t e s

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697.

• Continuar apellido Ibarra.
• Apellido Ximénez y combinaciones maternas
• Apellido Albites y combinaciones maternas
• Apellidos Marín y Pedrosa.

Catedral (solicitar el martes):
- Partida de defunción de Isabel Márquez (o tal vez, Juan Caloña, la que aparezca en
dicha fecha y folio), el 28 de diciembre de 1640 (Libro 1 de Defunciones, folio 168).
*: Diego Caloña tuvo con Isabel Márquez dos hijos: Juan Caloña e Isabel Caloña.

Nuevos testamentos (solicitados I2jul; solicitud aceptada, en búsqueda):

1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guilisasti. Protocolos de Regueyra.
1647. Preguntar el martes por los resultados en 1648.
2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Nüñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco 1643^1642.
Preguntar el martes por los resultados.

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697. * Relación de partidas parroquiales de
interés de las familias Ibarra (pendientes), Ximénez, Jiménez o Giménez; Albites,
y combinaciones con otros apellidos, y los Marín y Pedrosa:

*: Se conservan sólo las partidas de este Libro Trasuntado a partir de la número 371, p.
27, fechada en 17 de febrero de 1661. En esta relación se mencionan todas las que
aparecen en el índice.

F a m i l i a s I b a r r a :
Ibarra y Cuéllar (ver file Parroquiales 17may 10).
Ibarra y Díaz (ver file Parroquiales 17may 10).
Ibarra Aluar, Juan número 785
Ibarra y Batista, Joseph número 44 folio faitaiUe
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Ibarra y Batista, Salvador número 300 folio tallante
Ibarra y Carmona, Juan número 1298
Ibarra y Cepeda, Baltasar número 924
Ibarra y Cepeda, Isabel número 1233
Ibarra y Cepeda, Gregorio número 1374
Ibarra y Cepeda, María número 766
Ibarra y Cepeda, María número 775
Ibarra y Cepeda, María número 1086
Ibarra y Zepeda, Juan número 568
Ibarra y González, Bartolomé número 793
Ibarra y González, Francisca número 1488
Ibarra y González, Juana número 680
Ibarra y González, María número 1087
Ibarra y González, Pedro número 598
Ibarra y Hernández, Juana número 1651
Ibarra y Hernández, María número 1529
Ibarra y Loroña, Pablo número 1896
Ibarra y Loroña, Salvador número 1875
Ibarra y Loroñez, Pedro número 1750
Ibarra y Noroña, Catarina número 2114
Ibarra y Rojas, Alonso número 1711
Ibarra y Obiedo, Ángela número 685
Ibarra y Obiedo, María número 464
Ibarra y Ubiedo, Félix número 168 folio fallante
Ibarra y Ubiedo, Juan número 88 folio fallante
Ibarra y Ubiedo, María número 279 folio fallante
Ibarra y Pérez, Juan Clemente número 1309
Ibarra y Pérez, Patricio número 1415
Ibarra, Francisca número 13 folio fallante
Ibarra, Micaela número 230 folio fallante

Pedroso y Ibarra (ver file Parroquiales 14may 10).
Pérez e Ibarra, Juan número 1244
Romero e Ibarra, Catalina, número 1489
Valdivia e Ibarra, María número 1785
Valdivia e Ibarra, María número 1974

F a m i l i a s J i m é n e z :

Ximénez y Abreo, Francisco número 1585
Ximénez y Azeituno, Gertrudis número 548
Ximénez y Azeituno, Juan número 652
Ximénez y Calderón, Joan número 1992
Ximénez y Calderón, Joseph número 1892
Ximénez y Camacho, Cristóbal número 2252
Ximénez y Carrera, Sebastián número 377
Ximénez y Cruz, Anna número 1766
Ximénez y Cruz, Bartolomé número 1996
Ximénez y Díaz, Agustina número 1955



Ximénezy Díaz, Antonia número 191 folio fallante
Ximénez y Díaz, Bartolomé número 48 folio fallante
Ximénez y Díaz, María número 116 folio faltante
Ximénez y Díaz, Micaela número 1714
Jiménez y Díaz, Bartolomé número 1108
Jiménez y Díaz, Florentina número 316 folio fallante
Jiménez y Díaz, Francisca número 317 folio fallante
Ximénez y González, María número 1542
Ximénez y Herrera, Alexos número 124 folio fallante
Ximénez y Herrera, Leonor número 225 folio fallante
Ximénez y Herrera, Juana número 60 folio fallante
Ximénez y Herrera, María número 295 folio fallante
Ximénez y Herrera, María número 501
Jiménez y Lagos, Juana número 1194
Ximénez y Lagos, María número 1331
Ximénez y Lagos, Pablo número 1819
Ximénez y Lagos, Pedro número 939
Ximénez y Lagos, Tomás número 1455
Ximénez y Lasos, Anna número 1031
Ximénez y López, Silvestre número 818
Jiménez y Paz, Alonso número 1588
Ximénez y Peláez, Inés número 467
Ximénez y Pérez, Agustina número 258 folio fallante
Ximénez y Pérez, Agustín número 556
Ximénez y Pérez, Bartolomé número 121 folio fallante
Ximénez y Pérez, Gonzalo número 23 folio faltante
Ximénez y Pérez, Inés número 371
Ximénez y Pérez, Cristóbal número 703
Ximénez y Pinto, Juana número 794
Ximénez y Pinto, Silvestre número 1089
Ximénez y Rensoli, Manuel número 2069
Ximénez y Rensoli, María número 1616
Ximénez y Rensoli, Sabina número 2206
Ximénez y Rensoli, Teodora número 1886
Ximénez y Rensoli, Tomás número 1731
Ximénez y Rodríguez, Gaspar número 569
Ximénez y Rodríguez, Inés número 672
Ximénez y Rodríguez, María número 477
Ximénez y Rodríguez, Melchora número 1782
Ximénez y Rodríguez, Juan número 1176
Ximénez y Santos, Bernardo número 14 folio faltante
Ximénez y Santos, Francisca número 2003
Ximénez y Santos, Hilario número 1740
Ximénez y Santos, Juan número 938
Ximénez y Santos, Juana número 2148
Jiménez, Domingo (E) número 1155
Ximénez, Hilario (PD) número 621
Ximénez, María (E) número 448
Ximénez, Beatriz (E) número 347 folio faltante
Ximénez, Juana (E) número 842



Ximénez, Juan (E) número 1051
Ximénez, Juan (E) número 1059
Ximénez, María (PD) número 1756
Ximénez, María (E) número 448
Ximénez, Nicolás (PD) número 1908
Ximénez, Nicolás número 1958
Ximénez, Rosa María (PD) número 1757

Baracaldo y Jiménez, Pedro número 392
Frenes y Jiménez, Inés número 1398
Frenes y Jiménez, Isabel número 1265
Frenes y Jiménez, Dionisio número 1611
Frenes y Jiménez, Inés número 1522
Frenes y Jiménez, Lázaro número 1121
González y Ximénez, Anna número 259
González y Ximénez, Juan número 322 folio faltante
González y Ximénez, Juan número 147 folio faltante
González y Ximénez, Francisca número 84 folio faltante
González y Ximénez, Juana número 205 folio faltante
González y Ximénez, María número 24 folio faltante
Guerrero y Ximénez, Ana número 2064
Hernández y Jiménez, Francisco número 1135
Hernández y Ximénez, Andrea número 814
Hernández y Ximénez, Eugenia número 1481
Hernández y Ximénez, Marcelo número 1275
Hernández y Ximénez, Cristóbal número 1008
Leal y Jiménez, Francisca número 1502
León y Giménez, María número 1815
León y Jiménez, Juan número 1267
León y Jiménez, Petronila número 1521
León y Ximénez, Victoriano número 1444
León y Ximénez, Lucía número 1360
León y Ximénez, Marcela número 1701
León y Ximénez, Pedro número 1620
López y Ximénez, Giraldo número 459
Machado y Ximénez, Alonso número 1919
Machado y Ximénez, Florencia número 2092
Machado y Ximénez, Juan número 1610
Machado y Ximénez, Manuel número 2182
Machado y Ximénez, Marcela número 1751
Machado y Ximénez, Melchora número 1838
Meléndez y Jiménez (ver file Parroquiales 17may 10).
Rodríguez y Jiménez, Paula número 1159
Rodríguez y Jiménez, Francisco número 1169
Rodríguez y Jiménez, Pedro número 165 folio faltante
Rodríguez y Jiménez, Pedro número 1095
Suri y Ximénez, Elena número 435
Tapia y Ximénez, Juana número 1515
Ulloa y Ximénez, Justa número 1146
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Ulloa y Ximénez, Victoria número 2104
Ulloa y Ximénez, María Candelaria número 1370
Ulloay Ximénez, Paula número 1598
Villalodos y Ximénez, Manuela 961

Familias Albitez (Albítes o Alvites):

Albitez y Pérez, Diego número 923
Albitez y Pérez, Francisco número 1297
Albitez y Pérez, Juan número 1138
Albitez y Pérez, Manuela número 1047
Albitez y Pérez, Nazario número 1390
Albitez y Pérez, Teodora número 828
Albitez Lorenza (E) número 406
Albitez y Pérez, Juan (E) número 1138

Calderón y Albites, Antonia número 783
Calderón y Albites, Beatriz número 369
Calderón y Albites, Dionisio número 1164
Calderón y Albites, Gabriel número 1055
Calderón y Albites, Leonor número 630
Calderón y Albites, Lorenzo número 453
Calderón y Albites, Manuel número 879
Díaz y Alvites, Ana número 901
Díaz y Alvites, Juan número 822
Díaz y Alvites, Juana número 1109
Díaz y Alvites, Sebastián número 994
González y Albitez, Joseph Antonio número 1876
González y Albitez, Francisco número 1899
González y Albitez, Pedro número 1734
Marín y Albites, Bonifacia número 1466
Marín y Albites, José número 1375
Marín y Albites, Juana número 843
Marín y Albites, Juan número 1245
Marín y Albites, Luisa número 945
Marín y Albites, Manuel número 1042
Marín y Albites, Pedro número 1127
Pérez y Albites, Micaela número 1348
Ransolas y Albitez, Dorotea número 1134
Venegas y Albites, Lorenzo número 352
Venegas y Albites, Rosa María número 1003

Marín y Pedresa:

Marín y Pedrosa, Ana número 2253
Marín y Pedrosa, Andrea número 1981
Marín y Pedrosa, Ana número 1821



Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697. Partidas parroquiales.
F a m i l i a s I b a r r a :

I b a r r a A l m r :

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra ...aluar, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 59, partida número 785):

En 25 de junio de 1669 años, yo, el Padre Joan Pinzón de Vega, Sacristán Mayor de esta
Parroquia de Sancti Spitirus, de licencia parrochi, bauticé y puse los santos óleos a Joan,
hijo legitimo de .... de Ibarra y Da.... aluar, fue su padrino, Pedro Quintero, y ... etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Ibarra y Carmona:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Carmona, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 106, partida número 1298):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en primero de noviembre de 1679 años, yo, el
Beneficiado don Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de
Pedro de Ibarra y de Mauricia Carmona, fueron sus padrinos, Manuel de Sosa, residente
en esta dicha Villa y Francisca de los Reyes, natural de esta Villa, como los dichos sus
padres del bautizado son naturales de esa Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Ibarra y Cepeda:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, Baltasar (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, p. 70,
partida número 924):

En 28 de febrero de 1672 años, bauticé y use los santos óleos a Baltasar, hijo legítimo
de Baltasar de Ibarra y Agustina de Cepeda, nació a 14 de dicho mes, fueron sus
padrinos, el Capitán D. Francisco Castañeda y Da. María Rodríguez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.



Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, Isabel (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 100, partida número 1233, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de octubre de 1678 años, y, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa Cruzada, bauticé y
puse los santos óleos a Isabel, hija legítima de Baltasar de Ibarra y de Agustina de
Sepeda, vecinos naturales de esa dicha Villa, fueron sus padrinos, Francisco Valentín
Escribano Público, y María Meléndez, vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, Gregorio (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 113, partida número 1374, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 27 de marzo de 1681 años, yo, el Beneficiado D. Juan
Justiniano, bauticé y puse los santos óleos a Gregoria, que nació a los 14 días del dicho
mes, hija legítima de Baltasar de Ibarra y Agustina de Zepeda, vecinos naturales de esa
dicha Villa, fue su padrinos, Francisco Valentín, y porque conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19jul 10.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 57 vta., partida número 766, tercera partida):

En 2 de febrero de 1666 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de
Baltasar de Ibarra y Agustina de Sepeda, nació a dos del mes de enero de este año,
fueron sus padrinos, Francisco de Aquino y Inés González, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 58, partida número 775 quinta partida):

En 5 de Mayo de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de
Baltasar de Ibarra y Agustina de Sepeda, fueron sus padrinos, Luis de Cañizares y Ana
Santos, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros, Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19jul 10.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Cepeda, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 86, partida número 1086, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de diciembre de 1675 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a María, hija
legítima de Baltasar de Ibarra y Agustina de Sepeda, su legítima mujer, fueron sus
padrinos, Diego Bello, vecino de esta dicha Villa, y María Meléndez, mujer legitima de
Joan Gómez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Zepeda, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 41 vta., partida número 568, segunda partida):

En 13 de febrero de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Juan, hijo
legítimo de Batholomé (sic.)* de Ibarra y de Agustina de Zepeda, fueron sus padrinos,
Francisco de Aquino, y María Meléndez, etc.,

*: Otras veces, Balthasar.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Ibarra y González:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y González, Bartolomé (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 59 vta., partida número 793, tercera partida):

En 15 de septiembre de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Bartolomé, hijo
legítimo de Pedro de Ibarra y de Mauricia González, nació a 24 de agosgto de oto año,
fueron sus padrinos, Pedro Quintero y Femando (sic.) de los Reyes, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.



Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y González, Francisca (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 124 vta., partida número 1488, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 17 de octubre de 1683 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Francisca, hija legitima
de Pedro de Ibarra y Mauricia González, vecinos y naturales de dicho mes y año, fueron
sus padrinos. Manuel de Sosa, residente en esta Villa, y Ana Rodríguez Santos, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
I652-I697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y González, Juana (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 51, partida número 680, primera partida):

En primero de junio de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Joana, hija legítima
de Pedro de Ibarra y Mauricia González, nació en 16 de mayo del corriente, fueron sus
padrinos, Julián Nicasio de Carmona y Francisca de los Reyes, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
I652-I697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y González, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 86 vta., partida número 1087, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 29 de diciembre de 1675 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a maría, hija
legítima de Pedro de Ibarra y de Mauricia González, fueron sus padrinos, Gregorio
Burela (sic.) y Francisca de los Reyes, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y González, Pedro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 44, partida número 598, quinta partida):

En 14 de abril de 1665 años, puse los santos óleos a Pedro, hijo legitimo de Pedro de
Ibarra y Mauricia González, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus, fueron sus
padrinos, Lucas de Pedrosa y Juana Gonzales, vecinos de esta Villa, echó agua en casa
por necesidad el Reverendo Francisco López de Obiedo, Presbítero, a 31 de marzo d
eotro año (espacio en blanco) en eta ocasión el otro Lucas de Pedrosa, etc.
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Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros, Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19jul 10.

Ibarra y Hernández:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Hernández, Juana (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p.l40 vta., partida número 1651, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en primero de enero de 1687 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Zayas Bazán, bauticé y puse los santos óleos a Juana, hija legítima de
Salvador de Ibarra y de Isabel Hernández, naturales de dicha Villa la cual nacip a 15 de
diciembre, fue su padrino, Pedro Díaz, natural de ea villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19Jul 10.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Hernández, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 128 vta., partida número 1529, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 20 de agosto de 1684 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María hija legítima de
Salvador de Ibarra y de Isabel Hernández, vecinos y naturales de esta Villa, la cual
nació, según dijeron, en 19 de dicho mes, fueron padrinos, Pedro Diez y Lucía Díaz,
naturales de esa dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Ibarra y Noroña:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Noroña, Pablos (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 162, partida número 1896, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de julio de 1690 años, yo, el Beneficiado Don
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial (espacio en
blanco) bauticé puse los santos óleos a Pablos, hijo legítimo de Salvador de Ibarra y
Isabel de Noroña, fueron sus padrinos, el Alguacila Mayor D. Joseph Ordoñez de la
Marcha y María de Almeyda, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19jul 10.



J.I

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Noroña, Salvador (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p, 160, partida número 1875, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 4 de febrero de 1691 años, yo, el Beneficiado Don
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé puse los santos
óleos a Salvador, hijo legítimo de Salvador de Ibarra y Isabel de Noroña, fueron sus
padrinos, Francisco Montiel y Francisca González, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19Jul 10.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Noroña, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 149vta., partida número 1750, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de febrero de 1689 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico de dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a Pedro, hijo legítimo de de
Salvador de Ibarra y de Isabel Noroña, fueron padrinos, Esteban de Valdivia y María de
Ibarra, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Noroña, Catarina (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 181, partida número 2114, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, a 24 de abril de 1695 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
de Fromesta Montejo Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Catharina, hija legítima de Salvador de Ibarra y de Isabel de Noroña,
padrinos el Alguacil Mayor, D. Joseph Ordóñez y Doña Lucrecia Muñoz, y para que
conste, lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.

Ibarra y Rojas:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Rojas, Alonso (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 146, partida número 1711, tercera partida):



En la Villa de Sancti-Spiritus, en 3 de mayo de 1688 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta dicha villa, puse '+oleos y crisma a Alonso,
hijo legitimo de Pedro de Ibarra, el Mozo, y de Marcela de Rojas, que fue bautizado en
casa por el Padre Luis del Rosso (sic.) con necesidad, fueron sus padrinos, Francisco de
Tapia y María de Ibarra, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9jull0.



J

Parroquiales21jull0:

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697. Se adjuntan

F a m i l i a I b a r r a :
1Ibarra y Obiedo, Ángela, n. 685
2.- Ibarra y Obiedo, Maria, n. 464
3.- Ibarra y Pérez, Juan Clemente, n. 1309
4.- Ibarra y Pérez, Patricio, n. 1415
5.- Pérez e Ibarra, Juan. n. 1244
6.- Romero e Ibarra, Catalina, n. 1489
7.- Valdivia e Ibarra, María n. 1785
8.- Valdivia e Ibarra, Maria n. 1974
F a m i l i a X i m é n e z :
9.- Ximénez y Díaz, Agustina, n. 1955
10.- Ximénez y Díaz, Micaela, n. 1714
11.- Ximénez y Díaz, Bartolomé, n. 1108
12.- Ximénez y Rensoli, Manuel, n. 2069
13.- Ximénez y Rensoli, Maria, n. 1616
14.- Ximénez y Rensoli, Sabina, n. 2206
15.- Ximénez y Rensoli, Teodora, n. 1886
16.- Ximénez y Rensoli, Tomas, n. 1731
17.- Baracaldo y Ximénez, Pedro, n. 392
18.- Frenes y Ximénez, Inés. n. 1398
19.- Frenes y Ximénez, Isabel, n. 1265
20.- Frenes y Ximénez, Dionisio, n. 1611
21.- Frenes y Ximénez, Inés. n. 1522
22.- Frenes y Ximénez, Lázaro, n. 1121
Familia Marín y Pedrosa:
23.- Marín y Pedrosa, Ana. n. 2253
24.- Marín y Pedrosa, Andrea, n. 1981.
25.- Marín y Pedrosa, Ana. n. 1821

P e n d i e n t e s

Catedral (solicitada el martes; preguntar el jueves):
- Partida de defunción de Isabel Márquez (o tal vez, Juan Caloña, la que aparezca en
dicha fecha y folio), el 28 de diciembre de 1640 (Libro 1 de Defunciones, folio 168).
*: Diego Caloña tuvo con Isabel Márquez dos hijos: Juan Caloña e Isabel Caloña.

Nuevos testamentos (solicitados 12jul; solicitud aceptada, en búsqueda):

1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guilisasti. Protocolos de Regueyra.
1647 Está en revisión el 1648, preguntar el martes 27..
2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Núñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco 1644 sólo se conservan
algunas hojas sueltas—>1643 no se conserva nada—>1642. Preguntar el martes por los
resul tados.



Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697.

Ibarra y Obiedo:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Obiedo, Ángela (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 51, partida número 685,sexta partida):

En 29 de julio de 1667 años, puse los santos óleos a Ángela, hija legítima de Lucas de
Ibarra y María de Obiedo, nació a 5 de otro mes, echóle agua yo, el otro lcdo.(sic) en
casa por necesidad que tuvo, fueron sus padrinos, Bartolomé Belman (sic.), etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Obiedo, Maria (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 33 vta., partida número 464, quinta partida):

En 19 de enero de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija de Lucas de
Ibarra y de María de Obiedo, constóme haberle echado agua en casa con necesidad el
Padre Fray Gerónimo Ximénez, religioso de Nuestra Señora de las Mercedes, fueron
padrinos, el Alférez Domingo (en blanco) etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Ibarra y Pérez:

Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Pérez, Juan Clemente (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 107, partida número 1309, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de diciembre de 1679 años, yo, el Beneficiado D-.
Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Juan Clemente, hijo legítimo de Juan
de Ibarra y de Theodora Pérez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus
padrinos, Ignacio de Cuéllar y Juana de Cuéllar, naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.
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Copia de la partida de bautismo de: Ibarra y Pérez, Patricio (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p.ll7, partida número 1415, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 29 de marzo de 1682 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Patricio que nació en 10 de
dicho mes, hijo legitimo de Joan de Ibarra y de Theodora Pérez, vecinos y naturales de
esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Diego de Oliber y María de Obiedo, vecinos y
naturales d esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Otras partidas de Ibarra por vía materna:

Pérez e Ibarra:

Copia de la partida de bautismo de: Pérez e Ibarra, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p.lOl, partida número 1244, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 8 de enero de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan Salvador, hijo legitimo de
Salvador Pérez, de color pardo, y de Ana de Ibarra, vecinos de esta dicha Villa, fueron
sus padrinos, Lucas Franco y Pérez y María Rodríguez, vecinos y naturales d esta dicha
Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

R o m e r o e I b a r r a :

Copia de la partida de bautismo de: Romero e Ibarra, Catalina (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 124 vto., partida número 1489, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de octubre de 1683 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Catharina, hija legitima
de Joseph Romero y de Dorotea de Ibarra, vecinos de esta dicha Villa, que nació según
dijeron la dicha niña a 17 de dicho mes y año, fueron sus padrinos, Antonio Coli??
Residente en eta Villa y Ana de Ibarra, vecina de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Va ld i v ia e Iba r ra :



Copia de la partida de bautismo de: Valdivia e Ibarra, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 152 vta., partida número 1785, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de septiembre de 1691 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Villa, bauticé y puse los santos óleos
a María, hija legítima de Esteban de Valdivia y María de Ibarra, le echó agua en casa
por necesidad el Pare Fray Lorenzo Guerra, religioso de Nuestra Señora de la Merced,
fueron sus padrinos, Joan Pérez de Pantaleón y María de Almeyda, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Valdivia e Ibarra, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p.l68 vta., partida número 1974, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 6 de enero de 1693 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a María, hija legítima de Juan de Valdivia y de María Ibarra, fueron sus
padrinos, Pedro Hernández y María de Castillo, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

F a m i l i a X i m é n e z :

Ximénezy Díaz:

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Díaz, Agustina (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p.l67, partida número 1955, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 8 de septiembre de 1692 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, puse los
santos óleos a Agustina a quien echó agua por necesidad el Reverendo Padre Fray
Marcos de Salas, religiosos del Orden de Nuestra Señora de la Merced, es hija legítima
de Bartolomé Ximénez y Ana Díaz, fueron sus padrinos, el Secretario Manuel
Rodríguez Gallo y María de la Candelaria, su legítima mujer, y para que conste lo firmé,
e t c .

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.



Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Díaz, Micaela (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 146, partida número 1714, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de mayo de 1688 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal Fromesta Montejo, Cura propio de esta Villa, puse óleo y crisma y bauticé a
Michaela, hija legítima de Bartolomé Ximénez y Ana Díaz, fueron sus padrinos,
Manuel Rodríguez Gallo y María Candelaria, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Díaz, Bartolomé (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 88 vta., partida número 1108, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 3de mayo de 1676 años, yo, el Beneficiado don Joan
Justiniano Osorio, Bauticé y, puse los santos óleos a Bartolomé, hijo legítimo de
Bartolomé Ximénez y Ana Díaz, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos, Manuel
Ximénez y Magdalena Peláez, vecinos asimismo de esa dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Ximénez y Rensolii

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Rensolí, Manuel (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 177, partida número 2069, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 29 de septiembre de 1694 años, yo, Juan Joseph
Castañeda, Comisario de la Santa Cruzada y Teniente de Cura de eta Villa, bauticé y
puse los santos óleos a Manuel, hijo legítimo* y Cathalina Rensoli, fueron sus padrinos
Diego García y Elena Peláez, y para que conste lo firmé, etc.

*: Se omitió el nombre del padre. Debe ser Pedro Ximénez según otros bautizados de
igual madre y combinación de apellidos.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.



Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Rensoli, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 137 vta., partida número 1616, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en primero de julio de 1686 años, yo, el Beneficiado el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa puse los santos óleos a
María. Hija legítima de Pedro Ximénez y de Da. Cathalina Rensoli habiéndole
bautizado en casa por necesidad el Alférez D. Francisco Venegas, Alcalde Ordinario y
que fue su padrino y Francisca Hernández, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Rensoli, Sabina (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 188 vta., partida número 2206, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 21 de octubre de 1696 años, yo, D. Silvestre Alonso,
Presbítero Teniente de Cura de esa Santa Parroquia, bauticé y puse los santos óleos a
Sabina, hija legítima de Pedro Ximénez y Catharina Rensoli, fueron sus padrinos, el
Capitán Juan Valentín y Theodora Borroto, y para que conste lo firmé, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Rensoli, Teodora (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 161, partida número 1886, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de abril de 1691 años, yo, D. Miguel de Fuentes
Therreros, Presbítero Teniente de Cura, Sacristán Mayor, bauticé, puse los santos óleos
a Theodora, hija legítima de Pedro Ximénez y Catharina Rensoli, fueron sus padrinos,
Agustín de Saucedo y Phelipa de Cañizares, etcc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Rensoli, Tomás (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p.l47 vta., partida número 1731, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 30 de septiembre de 1688 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y puse óleo y



crisma a Tomás, hijo legítimo de Pedro Ximénez y de Cathalina Razoli,* fueron sus
padrinos, Manuel Ximénez y Francisca Peláez, etc.

* : Rensol i .

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroqu¡ales21JullO.

Baracaldo y Ximénez".

Copia de la partida de bautismo de: Baracaldo y Ximénez, Pedro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 28 vta., partida número 392, segunda partida):

En 18 de julio de 1661 años, puse los santos óleos a Pedro, hijo legítimo de Pedro Rs.
Baracaldo y de Isabel Ximénez, consomé haberle echado agua con necesidad en casa
Bartolomé Ximénez, digo. Rodríguez de Albor que fue el padrino y María Hernández,
e t c .

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Frenes y Ximénez:

Copia de la partida de bautismo de: Frenes y Ximénez, Inés (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 115 vta., partida número 1398, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de octubre de 1681 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Inés, hija legítima de D.
Dionisio Frenes y María Jiménez, vecinos y naturales de esta dicha Villa que nació la
dicha niña en 5 de dicho mes, fue su madrina, Cathalina González, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Frenes y Ximénez, Isabel (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p.I03, partida número 1265, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de abril de 1679 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Isabel, hija legítima de Dionisio
Frenes y María Jiménez, vecinos y naturales de esa dicha Villa, fueron sus padrinos.



Julián de Carmona y Ana Rodríguez, vecinos asimismo de esa dicha Villa naturales de
ella, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Frenes y Ximénez, Dionisio (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 137, partida número 1611, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 29 de mayo de 1686 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo oficio. Vicario Juez Eclesiástico y Cura Interino
de la Santa Iglesia, bauticé y puse los santos óleos a Dionisio, hijo legitimo de Dionisio
Frenes y María Ximénez, fueron sus padrinos, Bartolomé Vásquez y Úrsula de los
Reyes, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Frenes y Ximénez, Inés (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 128, partida número 1522, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de julio de 1684 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Inés, hija legítima de
Dionisio Frenes y María Ximénez, vecinos y naturales de esta dicha Villa la cual niña
nació según dijeron en 11 de dicho mes, fueron sus padrinos, Pedro de Valdivia e Isabel
de Almeyda, vecinos y naturales de esta Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Frenes* y Ximénez, Lázaro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 89 vta., partida número 1121, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 17 de enero de 1677 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Lázaro, hijo legítimo de Dionisio
Freni* y María Ximénez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Manuel Jiménez y Mariana de Pareja, etc.

* : Fren i .

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.



Familia Marín y Pedrosa:

Copia de ta partida de bautismo de: Marín y Pedrosa, Ana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 192 vta., partida número 2253, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de abril de 1697 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquia, bauticé y puse los
santos óleos a Ana, hija legítima de Andrés Marín y de Fabiana Pedrosa, fueron sus
padrinos, Cristóbal Gómez y Feliciana Pedrosa, y para que conste, lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Pedrosa, Andrea (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 169, partida número 1981, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 15 de febrero de 1693 años, yo, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos y crisma a Andrea, hija legítima de Andrés Marín y de Fabiana Pedrosa,
fueron sus padrinos, el Señor Alcalde Bartolomé Rodríguez y Benita García, y para que
conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Pedrosa, Ana. (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 155 vta., partida número 1821, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 19 de febrero de 1690 años, yo, Gaspar Martínez de
Mesa, Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa, puse los santos óleos a Ana la cual
por necesidad fue bautizada en su casa por el Padre D. Miguel de Fuentes Presbítero
Sacristán Mayor, hija legítima de Andrés Marín y Fabiana Pedrosa, fueron sus
padrinos, Joan Lucas Pedrossa y Cathalina Rodríguez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales21jull0.



y

Parroquiales22jull0:

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sancti Spiritus. 1652-1697. Se adjuntan
Familia Albites y Pérez:
1Albites y Pérez, Diego, n. 923
2.- Albites y Pérez, Francisco, n. 1297
3.- Albites y Pérez, Juan. n. 1138
4.- Albites y Pérez, Manuela, n. 1047
5.- Albites y Pérez, Nazario. n. 1390
6.- Albites y Pérez, Teodora, n. 828
Otras partidas de Albites por vía materna:
González y Albites:
7.- González y Albites, Joseph Antonio, n. 1876
8.- González y Albites, Francisco, n. 1899
9.- González y Albites, Pedro, n. 1734
Marín y Albites:
10.- Marín y Albites, Bonifacia. n. 1466
11.- Marín y Albites, José. n. 1375
12.- Marín y Albites, Juana, n. 843
13.- Marín y Albites, Juan. n. 1245
14.- Marín y Albites, Luisa, n. 945
15.- Marín y Albites, Manuel, n. 1042
16." Marín y Albites, Pedro, n. 1127
Pérez y Albites:
17." Pérez y Albites, Micaela, n. 1348
Ransolas (¿Rensoli?) y Albites:
18.- Ransolas (sic) y Albites, Dorotea, n. 1134
Venegasy Albites:
19.- Venegas y Albites, Lorenzo, n. 352 página fáltente
20.- Venegas y Albites, Rosa Maria, n. 1003

Familia Ximénez y Pérez:
21.- Ximénez y Pérez, Agustín, n. 556
22.- Ximénez y Pérez, Inés. n. 371
23.- Ximénez y Pérez, Cristóbal, n. 703

Familia Ximénez y Pinto:
24.- Ximénez y Pinto, Juana, n. 794
25.-Ximénez y Pinto, Silvestre, n. 1089

F a m i l i a G u i l i s a s t i :

-Expediente seguido para cobrar al Reverendo padre fray Pedro de Moya la cantidad de
61 pesos 1 real que adeuda por las anualidades de las Capellanías de Da. Leonor
Guilisasti de 200 pesos de principal declaradas en su favor. 1845. Escribanía de
Hacienda, Legajo 83, Número 1446. (58-1337) Se adjunta.

C a t e d r a l :
- Partida de defunción de Juan Caloña. Se adjunta.



P e n d i e n t e s

Catedral (recogerla firmada el lunes):
- Partida de defunción de Isabel Márquez (o tal vez, Juan Caloña, la que aparezca en
dicha fecha y folio), el 28 de diciembre de 1640 (Libro 1 de Defunciones, folio 168).
*: Diego Caloña tuvo con Isabel Márquez dos hijos: Juan Caloña e Isabel Caloña.

Nuevos testamentos (solicitados 12jul; solicitud aceptada, en búsqueda, preguntar e
miérc28):
1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guilisasti. Protocolos de Regueyra.
1647 Está en revisión el 1648, preguntar el martes 27..
2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Núñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco 1644 sólo se conservan
algunas hojas sueltas—▶1643 no se conserva nada—▶ 1642. Preguntar el martes por los
resul tados.

Libro Primero de Bautismos de Blancos de la Iglesia Parroquial del Espíritu Santo
La Mayor de Sanctí Spiritus. 1652-1697.

Familia Albites y Pérez:

Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Diego (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 69 vta., partida número 923, séptima partida):

En 20 de febrero de 1672 años, bauticé y puse los santos óleos a Diego, hijo legítimo de
Francisco de Albites y Ana Pérez, nació a 11 de dicho mes, fueron sus padrinos, D. Joan
de Torres y Isabel María etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Francisco (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 106, partida número 1297, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de octubre de 1679 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Francisco, hijo legítimo de Francisco de
Albites y Ana Pérez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Joseph
Rodríguez y Isabel Marín, vecinos y naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.
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Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 91, partida número 1138, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 26 de mayo de 1677, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio años, bauticé sub conditione por haberle echado agua en casa por
necesidad, a Joan, Hijo legítimo de Francisco de Albites y de Ana Pérez, vecinos de esta
dicha Villa, etc. quien le echó agua en Joan Justinian Osorio en casa fue la partera
Catalina González (espacio en blanco) a quien examine ... a..ber si sabía la forma y
requerí.... la intención con que lo hizo, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Manuela (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 82 vta., partida número 1047, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 10 de febrero de 1675 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico y Cura Interino de esa Santa Iglesia, bauticé y puse los santos óleos a
Manuela, hija legítima de Francisco de Albites y de Da. Anna Pérez, su legítima mujer,
fueron sus padrinos, Melchor Suazo e Isabel Marín, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Nazario (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 114 vta., partida número 1390, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de agosto de 1681 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian, Cura Rector de esa iglesia y Parroquial de esta dicha Villa, bauticé y puse los
santos óleos y crisma a Nazario, (nació) el 29 de julio, hijo legítimo de Francisco de
Albites y de Ana Pérez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, el
Capitán y Fiel Ejecutor Joan Pérez de Castañeda y Ana de Valdés, vecinos y naturales
de esta dicha Villa y porque conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Albites y Pérez, Teodora (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 62 vta., partida número 828, primera partida):
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En 20 de abril de 1670 años, bauticé y puse los santos óleos a Theodora, hija legítima
de Francisco de Albites y Ana Pérez, fueron sus padrinos, D. Marcelo (espacio en
blanco) y Isabel María, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroqu¡ales22JullO.

Otras partidas de Albites por vía materna:

González y Albites:

Copia de la partida de bautismo de: González y Albites, Joseph Antonio (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 160, partida número 1876, sexta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 4 de febrero de 1691 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa iglesia, bauticé, puse los
santos óleos a Joseph Antonio, hijo legítimo de Antonio González y Ana de Albites,
fueron sus padrinos, don Pedro Venegas y doña Gregoria de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Albites, Francisco (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 162 vta., partida número 1899, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de abril de 1693 años, yo, el Padre Fray Ambrosio
Escudero, religiosos del Orden de Nuestra Señora de la Merced de licencia parrochi,
bauticé puse los santos óleos a Francisco, hijo legítimo de Antonio González y Anna de
Albites, fueron sus padrinos, el Licenciado don Miguel de Fuentes y doña Michaela de
Fuentes, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Albites, Pedro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 148, partida número 1734, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 17 de octubre de 1688 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé puse los santos
óleos y crisma a Pedro, hijo legítimo de Antonio González y Anna de Albites, fueron
sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Soza y Anna Pérez, su mujer, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros, Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Marín y Albites:

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Bonifacia (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 122 vta., partida número 1466, segunda partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, (en blanco)* junio de 1683 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian Osorio, Vicario (en blanco) bauticé y puse los santos óleos a Bonifacia
que nació según dijeron en veinte y (en blanco), hija legítima de Juan Marín y de doña
Bárbara de Albites, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, el
Capitán Pedro Quintero y Da. Isabel Jiménez, vecinos de esta villa, etc.

*. La partida anterior está fechada en 23 de mayo de 1683 ,1a posterior, en junio sin
decir día, y la posterior a esta última, en veinte y algo de junio.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, José (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 113, partida número 1375, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 6 de abril de 1681 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Joseph hijo legítimo de Juan Marín
y de doña Bárbara de Albites, vecinos y naturales de esta dicha Villa y el dicho niño
Joseph nació a 26 de marzo de dicho año, fueron sus padrinos, Manuel de Soza,
residente en esta Villa y doña Francisca de Albites y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Juana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 63 vta., partida número 843, segunda partida):

En 3 de agosto de 1670 años, bauticé y puse los santos óleos a Juana, hija legítima de
Juan Marín y doña Bárbara de Albites, nació a 3 del mes de julio de otro año, fueron sus
padrinos, Francisco Olivares (espacio en blanco) de Albites, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.
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Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 101, partida número 1245, cuarta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 15 de enero de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de Joan Marín y
de doña Bárbara de Albites, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Gonzalo Fernández y Juana de Lobato, vecinos y naturales de esa Villa, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Luisa (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 71 vta., partida número 945, quinta partida):

En 18 de septiembre de 1672 años, yo, Joan Pinzón de Vega, Presbítero Sacristán
Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus y Teniente de Cura en ella, bauticé y puse los
santos óleos a Luisa, hija legítima de Juan Marín y doña Bárbara de Albites, fueron sus
padrinos, Francisco de Abalos,* residente en esta Villa y María Rodríguez, y para que
c o n s t e e t c .

*: Pudiera ser también Abalos o Albites.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22JullO.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Manuel (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 82, partida número 1042, primera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de enero de 1673 años, yo. Fray Ambrosio
Escudero, predicador y religioso de Nuestra Señora de las Mercedes de la (espacio en
blanco), bauticé y puse los santos óleos a Manuel, de licencia parochial, hijo legítimo de
Joan Marín y doña Bárbara de Albites, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Anna
Suaso e Isabel Marín, vecinas de esta Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Marín y Albites, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 90, partida número 1127, cuarta partida):



En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de febrero de 1677 años, yo, el Beneficiado D-
Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Pedro hijo legítimo de Joan
Marín y de doña Bárbara de Albites, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Francisco de Abalos y Inés García, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroqu¡ales22jull0.

Pérez y Albites:

Copia de la partida de bautismo de: Pérez y Albites, Micaela (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 110 vta., partida número 1348, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de octubre de 1680 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Micaela, hija legítima de
Antonio Pérez y de Melchora de Albites, vecinos de esta Villa y naturales del Puerto
Príncipe, fueron sus padrinos, Francisco de Sandoval, moreno libre y Catalina
Matamba, morena libre, y por que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

...rosólas (¿Rensoli?) y Albites:

Copia de la partida de bautismo de: Ronsolas (sic) y Albites, Dorotea (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 90 vta., partida número 1134, quinta partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 19 de abril de 1677 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Dorotea, hija legítima (en blanco)
.. .solas, y de doña Victoria de Albites, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
el Sargento Mayor don Gaspar de Montes doca, residente en esta Villa y doña Francisca
de Caloña, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Venegas y Albites:

Copia de la partida de bautismo de: Venegas y Albites, Rosa María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de
Bautismos de Españoles, p. 77 vta., partida número 1003, cuarta partida):



En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de febrero de 1674 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario de Santo oficio de la Inquisición y de la Santa Cruzada,
Vicario Juez Eclesiástico de la ciudad de la Santísima Trinidad y de esta dicha villa,
bauticé y puse los santos óleos a Rosa María, hija legítima de Francisco R. Vanegas y
de doña Francisca de Albites, su legítima mujer, fueron sus padrinos,* Antonio Vásquez
vecino de la ciudad de la Trinidad, etc.

*: Sólo se pone un nombre de padrino.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroqu¡ales22jull0.

Familia Ximénez y Pérez:

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Pérez, Agustín (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 40 vta., partida número 556, segunda partida):

En 8 de septiembre de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Agustín,
hijo legítimo de Bartolomé Ximénez y de Anna Pérez, vecinos de esta villa, fueron sus
padrinos, Gabriel Rodríguez y Isabel Ximénez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Pérez, Inés (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 27, partida número 371, primera partida):

En 17 de febrero de 1661 años, de licencia parochi Presbítero Fray Diego Carmona,
religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse los santos óleos a
Inés, hija legítima de Bartolomé Ximénez y de Ana Pérez, fueron sus padrinos, el
(espacio en blanco) Gerónimo de Bebancos (¿Vivancos?) y Quiñones y Beatriz de la
Cruz, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Pérez, Cristóbal (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 52 vta., partida número 703, cuarta partida):

En 24 de diciembre de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Cristóbal, hijo
legítimo de Bartolomé Ximénez (espacio en blanco) y de Ana Pérez, nació a 29 de



noviembre de otro año, fueron sus padrinos, el Padre Fray Diego de Caimona, religioso
de la Merced y Isabel Ximénez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Familia Ximénez y Pinto:

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Pinto, Juana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Españoles,
p. 59 vta., partida número 794, cuarta partida):

En 15 de septiembre de 1669 años, el Padre Joan Pinzón de Vega, Sacristán Mayor de
licentia parocchi, bauticé y puse los santos óleos a Joana, hija legítima de Sebastián
Ximénez y Teresa de Pinso (sic.), nació a 29 de agosto de otro año, fueron sus padrinos,
Andrés González y Paula Rodríguez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Ximénez y Pinto, Silvestre (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero Trasuntado de Bautismos de
Españoles, p. 86 vta. partida número 1089, tercera partida):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 10 de enero de 1676 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Santa Inquisición y de la Santa
Cruzada, Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha Villa y ciudad de la Santísima
Trinidad, bauticé y puse los santos óleos a Silvestre, hijo legítimo de Sebastián Ximénez
y de Theresa de Pinto, fueron sus padrinos, Pedro Pérez el Mozo y doña Catalina de
Santiago, la moza y etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos.
1652-1697. File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de
libros. Referencia 181-2000. File: Parroquiales22jull0.

Expediente seguido para cobrar ai Reverendo padre fray Pedro de Moya la
cantidad de 61 pesos 1 real que adeuda por las anualidades de las Capellanías de
Da. Leonor Guilisasti de 200 pesos de principal declaradas en su favor. 1845.
Escribanía de Hacienda, Legajo 83, Número 1446.*

Escribano: Escribanía Mayor de la Real Hacienda
*: Es la única ficha del fondo a nombre de persona de apellido Guilisasti.

Auto. Habana, 3 de julio de 1845. No habiendo satisfecho hasta ahora el Reverendo
Padre Fray Pedro de Moya la cantidad de 61 pesos 1 real que adeuda por las anualidades
de las Capellanías de Da. Leonor Guilizasti de 2000 pesos de principal y de D. Pedro



Valdespino de 1000 pesos declaradas a su favor, a fin de asegurar el interés de Su
Majestad con el pago de dicha suma requieran por el Escribano del ramo para que en el
prefijo término de tercero día satisfaga os 61 pesos I real y costas que se ocasionen =
Rodríguez = Juan de Alio

Diligencias. En la Habana en 7 de dicho mes y año, pasó el comisionado al Convento
de Santo Domingo a requerir al Reverendo Padre Fray Pedro Nolasco de Moya y fue
informado por una persona que encontró en los claustros que aunque vivía de hábito de
religioso no pertenece a esa congregación y vivía por si mismo en la calle de Paula,
frente a la manzana de la Merced.
El día 8 se le instruyó al deudor quien después de leerlo dijo que hacía 3 años que no
percibía las rentas de dichas Capellanías porque entran en Colecturía y es con lo que
cuenta para el pago que se le requería, y que es el Colector al que se le debe solicitar el
pago de sus rentas y de las anualidades.

N o t a s :
• Por Auto de 9 de julio de 1845 se manda a librar oficio al Presbítero D. Calixto

García, Colector de Capellanías para que de los fondos que deben obrar en su
poder de la Administración de dicha Capellanía satisfaga el principal y costas
ocas ionadas .

• Se instruyó el decreto del 9 del corriente al Señor Colector de Anualidades y
pasado el plazo no había contestado por lo que se expidió un Auto del 18 de
julio de 1845 al Ilustrísimo Señor Provisor y Vicario General de ese Obispado
para que se sirviera disponer que de los fondos que obraban en poder del
Presbítero Colector de Capellanías mandadas a fundar por Da. Leonor Guilisasti
y D. Pedro de Valdespino, declaradas a favor del Reverendo Padre Fray Pedro
de Moya, se exhibiera al escribano actuario por el que correspondiera, el
principal y costas de que se trata en este expediente.

• Notificación de que en 19 de julio pasó Calvet al oficio de la Curia Eclesiástica a
ver a su Notario, el Licenciado D. José Francisco de Ayala, entregándole el
oficio que aprobó el Provisor y Vicario.

• Finaliza el expediente el primero de septiembre de 1845 con una nota que dice
que el Presbítero Colector D. Calixto García exhibió al actuario la suma
s o l i c i t a d a .

• No da detalle alguno sobre la fundación ni el parentesco del capellán con los
f u n d a d o r e s .

Catedral (recoger la partida firmada el lunes):

Copia de la partida de defunción de: Caloña, Juan (Catedral, Libro Primero de
Defunciones, folio 168):
En 29 de diciembre de 1642 se enterró en esta Santa Iglesia Juan de Caloña, vecino de
esta Ciudad. Recibió los santos sacramentos. Otorgó su testamento ante Marcos de la
Cruz Barreto, Escribano Público. Dejó por sus Albaceas a su padre, Diego de Caloña, a
su mujer, Isabel Márquez, a Bartolomé Márquez, Presbítero, y al Contador Juan Lópes
de Tapia, y por heredero a su padre, y lo firme ut supra

Francisco de Barros (Rubricado)



M

Fuente: Copia expedida en La Habana, el 22 de julio de 2010, por José Miguel
González Martín, Párroco de la S. M. I. Catedral de La Habana. File:
Parroquiales22jul2010.



y

Parroquiales23jull0:

Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625. Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus: Se adjuntan

1Rodríguez Baracaldo, Juan, p.3, # 20.
2.- Díaz y Rodríguez, María, p.5, # 34.
3.- López de Guevara y Carrasco, María, p.6, # 47.
4.- Baldívía y Pérez, Gaspar. p.21, # 215.
5.- Baldívía y Almeyda, Felipe, p.23, # 238.
6.- Baldívía y Pérez, Beatriz, p.27, # 287
.7.- Baldívía y Almeyda, Ignacio, p.28, # 297.
8.- Díaz y Rodríguez, Leonisío (síc). p.30, # 322.
9.- Baldívía y Almeyda, Esteban. p.31, # 336.
10.- Baldívía y Pérez, Pedro. p.31, # 344.
11.- Baldívía y Almeyda, Juana, p.35, # 389.
12.- Díaz y Rodríguez, Juan, p.36, # 403.
13.- Rodríguez y Ximénez, Lucía, p.39, # 430.
14.- Baldívía y Almeyda, Isabel, p.44, # 478.
15.- Baldívía y Pérez, Francisco, p.45, # 493.
16.- Rodríguez y Ximénez, Manuel, p.46, # 497.
17.- Díaz y Rodríguez, Leonor, pp.46 y 47, # 503.
18.- Baldívía y Almeyda, Pedro, p.54, # 575.
19.- Bautista y Baldívía, Juan, pp.55 y 56, # 592.
20.- Baldívía y Almeyda, Diego, p.56, # 596.

- Análisis de la información de la partida de defunción de Juan Caloña. Se adjunta.

P e n d i e n t e s

Catedral (recogerla fírmada el lunes):
- Partida de defunción de Isabel Márquez (o tal vez, Juan Caloña, la que aparezca en
dicha fecha y folio), el 28 de diciembre de 1640 (Libro 1 de Defunciones, folio 168).
*: Diego Caloña tuvo con Isabel Márquez dos hijos: Juan Caloña e Isabel Caloña.

Nuevos testamentos (solicitados 12Jul; solicitud aceptada, en búsqueda, preguntar e
míérc28):
1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guílísastí. Protocolos de Regueyra.
1647 Está en revisión el 1648, preguntar el martes 27..
2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Núñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco 1644 sólo se conservan
algunas hojas sueltas—^1643 no se conserva nada—>1642. Preguntar el martes por los
resu l tados .



Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625. Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus:

Rodríguez Baracaldo:

Copia de la partida de bautismo de: Rodríguez Baracaldo, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 3,
partida número 20, cuarta partida):

Bautizóse en la Santa Iglesia de esta Vila de Sancti Spiritus a primero de marzo de 1609
años, Juan, hijo de Hernando Rodríguez y de Juana de Baracaldo, su mujer legítima,
fueron sus padrinos, Pedro de Alva (¿Ochoa?) y Juana de Ochoa, fue bautizado por
mano del Padre Antoño de Peralta Atno. etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Díaz y Rodríguez:

Copia de la partida de bautismo de: Díaz y Rodríguez, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 5,
partida número 34, segunda partida):

En 23 de abril de 1635 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente a María,
hija de Juan Díaz, el Mozo, y de Madalena Rodríguez, fueron sus padrinos, Antoño
Pérez de Pantaleón y María Alonso, vecinos de esta Villa etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Díaz y Rodríguez, Leonisio (sic). (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 30, partida número 322, tercera partida):

En 2 de noviembre de 1643 años, bauticé yo. Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Leonisio, hijo de Juan Díaz el Mozo y de Madalena
Rodríguez, fueron sus padrinos, Pedro Arias y Francisca Díaz, vecinos de esa Villa, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Díaz y Rodríguez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 36,
partida número 403, décima partida):

En 25 de agosto de 1646 años, yo el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de esta
Villa de Sancti Spiritus a Juan, hijo de Juan Díaz y de Madalena Rodríguez, y fueron



sus padrinos, el Alférez Alonso Rodríguez y Francisca Díaz, vecinos de esta Villa, y lo
firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Díaz y Rodríguez, Leonor (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, pp. 46 y 47,
partida número 503, décima partida):

En 8 de abril de 1650 años, yo, el Licenciado Sebastián Suaso, clérigo Presbítero
Sacristán Mayor de esta Santa iglesia, puse óleo y crisma hoy digo, a Leonor, hija
legítima de Juan Díaz y de Madalena Rodríguez, ya difunta, y la tuvo cuando se le puso,
Francisco Banegas, su tío, cónstame que cuando nació estuvo enferma y la bautizó en su
casa el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario que fue de esta Villa y que
fueron sus padrinos, Gerónimo Díaz y madrina, Ana de Albites, y después la llevaron a
las bendiciones y exorcismos a la Santa Iglesia el dicho Gerónimo Díaz y María
Ximénez, que yo me hallé presente como Sacristán que soy en compaña del dicho
Beneficiado no asentó en este libro haber bautizádola a la susodicha por olvido y por
constarme todo y que en todo tiempo conste, lo firmé de mi nombre = Sebastián Zuazo

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23julI0.

López de Guevara y Carrasco:

Copia de la partida de bautismo de: López de Guevara y Carrasco, Maria (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 6, partida número 47, quinta partida):

En 17 de octubre de 1635 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a María, hija de Pedro López de Guebara y
María Carasca, fueron sus padrinos el Padre Francisco Zapata, Cura del Cayo y Ana de
Salazar, vecinos de esta Villa = Beneficiado de la Fuente etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Baldivia y Pérez

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Pérez, Gaspar (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 21,
partida número215, cuarta partida):

En 19 de octubre de 1640 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso d la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Gaspar, hijo de Gaspar de Baldivia y de Úrsula



Pérez, fueron sus padrinos, Francisco López de Ubiedo y María de Astorga, su hija,
vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Pérez, Beatriz (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 27,
partida número 287, séptima partida):

En 2 de octubre de 1642 años, bauticé yo (el Padre Sebastián Zuazo, Beneficiado)
Alonso de la Fuente Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Beatriz, hija de
Gaspar de Baldivia y de Úrsula Pérez, fueron sus padrinos Jusepe de Billoldo y
Francisca de Almeida, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Pérez, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 31,
partida número 344, oncena partida):

En 4 de octubre de 1644 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Pedro, hijo de Gaspar de Baldibia y de Úrsula Pérez,
fueron sus padrinos, Felipe de Baldivia y su mujer, Francisca de Almeida, vecinos de
esa Villa, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Pérez, Francisco (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 45,
partida número 493, décima partida):

En 25 de noviembre de 1649 años, bauticé y hice los exorcismos yo el Beneficiado
Alonso de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa, a Francisco, hijo de Gaspar de
Baldibia Alcalde Ordinario y doña Úrsula Pérez, su mujer, fueron sus padrinos, Pedro
Fernández Morera y Juana de Balboa, no tiene óleo, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.
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Baldivía y Almeyda:

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 23,
partida número 238, quinta partida):

En 9 de junio de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Felipe, hijo de Felipe de Baldibia y de Francisca de
Almeyda, fueron sus padrinos, fonsoañes (foujañez, sic.) vecino de la Trinidad y
Catalina Ximénez, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre, et.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Ignacio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 28,
partida número 297, tercera partida):

En 11 de enero de 1643 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Ignacio, hijo de Felipe de Baldivia y de Francisca de
Almeyda, fueron sus padrinos, Francisco de Coronas y María de Astorga, vecinos de
esa Villa, y lo firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Esteban (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 31, partida número 336, tercera partida):

En 18 de abril de 1644 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Esteban, hijo de Felipe de Baldibia y de Francisca de
Almeida, fueron sus padrinos, el Tesorero Pedro Arias y Isabel Pérez, su mujer, vecinos
de esta Villa, y lo firmé de mi nombre = Beneficiado de la Fuente, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 35,
partida número 389, novena partida):

En 15 de enero de 1646 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Juana, hija de Felipe de Baldibia y de Francisca de
Almeyda, fueron sus padrinos, el Tesorero Pedro Arias, Regidor, y Isabel Pérez, su
mujer, vecinos de esa Villa, y lo firmé, etc.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jullO.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Isabel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 44,
partida número 478, quinta partida):

En el mismo 25 de abril de 1649 años bauticé y hice los exorcismos, yo, el Beneficiado
Alonso de la Fuente, Cura de esta Villa de Sancti Spiritus a Isabel, hija legítima del
Regidor Felipe de Baldibia y de Francisca de Almeida, su legítima mujer, fueron sus
padrinos, el Secretario Nicolás Gómez Buitrón y Úrsula Pérez, vecinos de esta Villa. No
tiene óleo ni crisma porque no lo hay, y para que conste, lo firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 54,
partida número 575, octava partida):

En 10 de marzo de 1652 años, bautice y puse óleo y crisma a Pedro, hijo legitimo del
Regidor Felipe de Baldibia y de Francisca de Almeyda, fueron padrinos, el Secretario
Nicolás de Buitrón y doña Juana de Soto Baldibia, vecinos de esta Villa = Fray Joan
Severino de Lagos, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Baldivia y Almeyda, Diego (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 56,
partida número 596, quinta partida):

En 14 de octubre de 1653 años, bauticé a Diego, hijo legítimo del Regidor Felipe de
Baldibia, Alcalde Ordinario, y de Francisca d Almeyda, su mujer, fueron padrinos,
dichos Francisco de Ubiedo (López de) clérigo de menores órdenes y María de Astorga,
y porque constes firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.
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C o m b i n a c i ó n m a t e r n a :

Copia de la partida de bautismo de: Bautista y Baldivia, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, páginas 55 y
56, partida número 592, décimo tercera partida):

En 29 de septiembre de 1653 años, bauticé con licencia del Párroco, a Juan, hijo
legítimo de Simón Bautista y de Juana de Baldibia, fueron padrinos, el Capitán
Francisco de Ubiedo... Bustamante y de (sic.) Agustina su mujer, y porque conste, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Rodríguez y Xlménez:

Copia de la partida de bautismo de: Rodríguez y Ximénez, Lucia (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 39,
partida número 430, sexta partida):

En 6 de agosto de 1647 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura de
esta Villa de Sancti Spiritus a Lucia, hija legitima de Francisco Rodríguez y Isabel
Ximénez, fueron sus padrinos, Pedro de Estrada y Catalina Ximénez, firmado ut supra,
tiene óleo y crisma = Beneficiado de la Fuente, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Copia de la partida de bautismo de: Rodríguez y Ximénez, Manuel (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 46, partida número 497, cuarta partida):

En 10 de enero de 1640 años, bauticé y hice los exorcismos a Manuel, hijo legítimo de
Pedro Rodríguez y de Isabel Ximénez, vecinos de esa Villa, fueron sus padrinos,
Francisco Rodríguez, vecino de la Havana, y Ama de Albites, el cual bautismo hízose
con licencia del Párroco que es Sebastián Zuazo, en cama (sic.), y por ser verdad, lo
firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales23jull0.

Análisis de los siguientes comentarios genealógicos sobre la partida de defunción
de Juan de Caloña (22jul20):

• La defunción de Juan Caloña deja por heredero a su padre D. Diego de Caloña y
Peralta. Cuando menciona a los albaceas nombra a su padre Diego Caloña, a su



mujer Isabel Márquez y al Contador Juan López de Tapia; frase que pudiera
interpretarse como refiriéndose a Isabel Márquez como la mujer de su padre.

• Pregunta: ¿Si Isabel Márquez fuera su mujer seria heredera y no simplemente
a lbacea?

• La frase referente al nombramiento de albaceas es ambigua pues puede leerse
como si Isabel Márquez fuera la mujer de Diego Caloña, pero también como si
fuera la mujer de Juan Caloña, el hijo de Diego.

• Juan Caloña NO puede ser el hijo de Isabel Márquez pues diría que se trata de su
madre. Además, el hecho de que el tercer albacea sea el Contador Juan López de
Tapia, casado con María Fernández de Parias y Lemus, hermana de Luisa
Fernández de Farias y Lemus, quiere decir que este Juan Caloña era el Juan
Caloña y Fernández de Farias, bautizado en la Catedral de La Habana en 1607
(Libro 2, folio 39).

• De lo anterior se desprende que Juan Caloña y Farias NO murió párvulo, como
algunos pensaban.

C o n c l u s i o n e s :

• Diego Caloña Peralta caso con Luisa Fernández Farias y Lemus, la cual murió
antes que él, de cuyo matrimonio tuvo a Juan Caloña y Farias (ver partida de
defunción).

• En lo que todos los genealogistas se equivocaron fue en pensar que Juan Caloña
era hijo de Isabel Márquez (ver consideraciones sobre la institución de
herederos, más adelante).

Hipótesis:
• Al morir Diego Caloña tiene por mujer a Isabel Márquez.
• Para ratificar que así fue y que Diego e Isabel fueron padres de Isabel se requiere

el testamento de Diego Caloña y Peralta.
• Es probable que de la lectura de ese testamento los genealogistas Zerquera,

Ferrer Vaillant y Pérez Beato hagan esta afirmación.

Resultados del análisis de los comentarios anteriores sobre Juan Caloña (23jull0):

Nota: Para este análisis es conveniente eliminar todos los signos de puntuación de la
partida excepto el punto porque por lo general no aparecen en el original. Los pongo
para facilitar su comprensión.

Según la información brindada por la partida de defunción de Juan Caloña (ver file:
Parroquiales22jull0) es posible hacer las afirmaciones y consideraciones siguientes:

Sobre el otorgamiento de un testamento:

♦ Los párvulos no podían testar (lo que no implica que no pudieran heredar sus derechos
sus herederos forzosos).

C o n c l u s i ó n :
• Juan de Caloña no murió de párvulo puesto que testó, en 1642.
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Sobre la institución de heredero en su padre, Diego Caloña:

♦ El testador tenía como herederos forzosos a sus hijos, o a la representación de éstos,
en caso que fueran difuntos.
♦ Si el testador no tenía herederos forzosos por no tener descendientes directos, pasaban
a serlo sus ascendientes, sus padres.
♦ Juan de Caloña instituyó por heredero a su padre, Diego y no incluyó a su madre.

C o n c l u s i o n e s :
• Juan de Caloña al testar no tenía hijos.
• Al testar Juan Caloña su madre era difunta.

Sobre la omisión de su consorte entre sus herederos:

♦ El consorte de un testador no es heredero forzoso, sólo tiene derechos a los bienes
dótales y / o legítimas, aportados al matrimonio, y a bienes gananciales, si los hubiera,
todo lo cual se declara en la cláusula referentes al estado civil y familiar.
♦ El consorte de un testador podía ser instituido heredero si el testador no tenía
herederos forzosos.
♦ Usualmente, el testador, si así era su voluntad, podía beneficiar a su consorte legando
el tercio y el remanente del quinto de sus bienes, deducidos los gastos de funeral,
mandas, etc. Este legado aparece en cláusula separada de la anterior.
♦ Si el testador no tenía herederos forzosos podía instituir herederos a cualquier otra
persona y lo más frecuente es que beneficiara a su cónyuge, si éste aún vivía.

C o n c l u s i ó n :
• La omisión de la esposa como heredera no indica necesariamente que hubiera

fallecido, pudiera haber estado viva.

S o b r e e l n o m b r a m i e n t o d e A l b a c e a s :

♦ Por lo general, si vivía la esposa del testador ésta era nombrada Albacea, en primer
lugar, y Tenedora de Bienes, sobre todo si había descendientes; pero también eran
frecuentes los casos en que ésta pasaba a un segundo lugar para facilitar el desarrollo
del juicio familiar cuando dicha esposa no era muy instruida o tenía algún impedimento.
♦ En dichos casos el padre del testador, o algún consanguíneo era nombrado en primer
lugar y se dejaba a la consorte del testador en el segundo lugar.
♦ El nombramiento de otros Albaceas, contadores, partidores, etc. no implica parentesco
de sangre o político, pero sí que eran allegados y de la confianza del testador.
♦ El posesivo en el español es ambiguo y la redacción de la cláusula de nombramiento
de albaceas no permite determinar si se refiere a Isabel Márquez como esposa del
difunto Juan o como esposa de su padre, Diego.

C o n c l u s i ó n :
• La información de esta partida no permite determinar si doña Isabel Márquez era

esposa de Juan o de Diego Caloña.



Más sobre Juan Caloña e Isabel Márquez27jull0

- Buscar en los índices de los Libros de Bautismos de la Catedral de la colección de
Pérez Beato a personas de apellidos:

• Caloña y Márquez. No constan. Se buscó en los libros 1-4 (1590-1660)
• Otros de posible interés colateral en el asunto: Millán, Bohorques, Quesada,

Maldonado, López de Tapia o Tapia. Se adjuntan varios.

Libro Primero de Bautismos. Parroquial Mayor de la Habana (1590-1600). índice
P é r e z B e a t o :

L a r a :
• L a r a , A n a l l v t o .
• Lara, Luisa 12
• Lara, Francisco 32

M a l d o n a d o :
• Maldonado, Anton io 63
• Maldonado, Catalina 25
• Maldonado, Isabel 33
• Maldonado, Isabel 83vto.

Quesada:
• Quesada, Andrés 9 vto.
• Quesada, Catalina 11
• Quesada,!... 33 vto.
• Quesada, María 62 vto.

Libro Segundo de Bautismos. Parroquial Mayor de la Habana (1600-1631). índice
P é r e z B e a t o :

L a r a :
• Lara , Mar ía 22

López de Tapia:
• López de Tapia, Juan 112
• López de Tapia, Antonio 127
• López de Tapia, Juan 149
• López de Tapia, Gracia 161

M a l d o n a d o :
• Maldonado, Diego 69
• Maldonado, Juana 73
• Maldonado, Ana 94
• Maldonado, Juan 104

M i l l á n :
• Mi l lán, Juan 157



Quesada:
• Quesada, Ana 46

Libro Tercero de Bautismos. Parroquial Mayor de la Habana (1631-1648). índice
P é r e z B e a t o :

López de Tapia:
• López de Tapia, Luisa 50
• Tapia, María 97

M i l l á n :
• Millán, Isabel 4
• Millán, María 208

M a l d o n a d o :
• Maldonado, María 49
• Maldonado, Ana 94 vto.
• Maldonado, Francisca 252
• Maldonado, Juan 264 vto.
• Maldonado, María 296
• Maldonado (sic.), José 300 vto.
• Maldonado, Jacinta 348 vto.

Libro Cuarto de Bautismos. Parroquial Mayor de la Habana (1649-1660). índice
P é r e z B e a t o :

Tapia (¿López de Tapia?):
• Tapia, José 35
• Tapia, Sebastián 124
• Tapia, Nicolás 138

M a l d o n a d o :
• Maldonado, María Gregoria 85
• Maldonado, Isabel 101
• Maldonado, Blasa 124
• Maldonado, Ana 14?

P e d r o s o F a r i a s :
• Pedroso Parías, Beatriz 23 (como referencia de la época)
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Parroquíales28jull0:

C a t e d r a l :
1.- Recoger la partida de defunción de Juan Caloña en la Catedral. Recogida
2.- Solicitar partida de matrimonio de Juan Caloña con Isabel Márquez en el Libro.
Primero de Matrimonios (1622-1648). Se hizo.

Arzobispado: Cerrado hasta el 2 de agosto.

Nuevos testamentos: Se actual izó la s i tuación:
1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guilisasti. Protocolos de Regueyra.
1647. No está en 1647 ni en 1648.
3.- Se solicitó el testamento de Juan Caloña ante Marcos de la Cruz Barreto Protocolos
de Ortega Año 1642. -^1641 —>1640.

P e n d i e n t e s
C a t e d r a l :
2.- Solicitar partida de matrimonio de Juan Caloña con Isabel Márquez en el Libro.
Primero de Matrimonios (1622-1648) . El resultado de la búsqueda estará mañana
jueves y podré leerla y copiarla a mano, si aparece. Recogería la partida otro día pues
debe ser firmada por el Párroco.

Arzobispado (están de vacaciones en la cancillería el Archivo y la biblioteca hasta el
lunes 2 de agosto):
a) Expediente del Pbro. José María Bravo y Cuellar, natural de Sancti Spiritus, nacido
en dicha villa en el año 1775.

b) Expediente del Pbro. Miguel Ignacio de Jesús Rodríguez y Castañeda, natural de
Sancti Spiritus. Fue ordenado sacerdote el 1 de junio de 1787.

Nuevos testamentos (solicitados 12jul; solicitud aceptada, en búsqueda, preguntar el
miérc28): Hoy no trabajaba porque se están mudando quedó con migo en continuar la
búsqueda el viernes y me dio la actualización siguiente:

2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Núñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco no se conserva el 1643.
Está pendiente de buscar en las hojas sueltas que hay de 1644 y el año 1642.
Preguntar el viernes.
3.- Solicitar Testamento de Juan Caloña ante Marcos de la Cruz Barreto Protocolos de
Ortega Año 1642. -^1641 —>1640. Se le solicitó y me dijo que no debía demorar
porque está indexado.

Co lecc ión de Manuscr i tos de Pérez Bea to :
- Buscar si están mecanografiados los índices de los Libros 1 (1622-1648) y Libro 2 de
Matrimonios de Españoles de la Catedral (1648-1668).
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Parroquíales28jull0:

C a t e d r a l :
1.- Recoger la partida de defunción de Juan Caloña en la Catedral. Recogida
2- Solicitar partida de matrimonio de Juan Caloña con Isabel Márquez en el Libro.
Primero de Matrimonios (1622-1648). Se hizo.

Arzobispado: Cerrado hasta el 2 de agosto.

Nuevos testamentos: Se actualizó la situación:
1.- Da. María Maldonado y Millán de Bohorques. Otorgado el 27 de abril de 1647,
ante Francisco Hidalgo, en el oficio de Nicolás de Guilisasti. Protocolos de Regueyra.
1647. No está en 1647 ni en 1648.
3.- Se solicitó el testamento de Juan Caloña ante Marcos de la Cruz Barreto Protocolos
de Ortega Año 1642. —>1641 —>1640.

P e n d i e n t e s
C a t e d r a l :
2.- Solicitar partida de matrimonio de Juan Caloña con Isabel Márquez en el Libro.
Primero de Matrimonios (1622-1648) . El resultado de la búsqueda estará mañana
jueves y podré leerla y copiarla a mano, si aparece. Recogería la partida otro día pues
debe ser firmada por el Párroco.

Arzobispado (están de vacaciones en la cancillería el Archivo y la biblioteca hasta el
lunes 2 de agosto):
a) Expediente del Pbro. José María Bravo y Cuellar, natural de Sancti Spiritus, nacido
en dicha villa en el año 1775.

b) Expediente del Pbro. Miguel Ignacio de Jesús Rodríguez y Castañeda, natural de
Sancti Spiritus. Fue ordenado sacerdote el 1 de Junio de 1787.

Nuevos testamentos (solicitados 12Jul; solicitud aceptada, en búsqueda, preguntar el
miérc28): Hoy no trabajaba porque se están mudando quedó con migo en continuar la
búsqueda el viernes y me dio la actualización siguiente:

2.- D. Diego de Caloña y Peralta.* Falleció el 12 de diciembre de 1644. Testó ante
Cristóbal Núñez de Cabrera (¿fecha?). Protocolos de Junco no se conserva el 1643.
Está pendiente de buscar en las hojas sueltas que hay de 1644 y el año 1642.
Preguntar el viernes.
3.- Solicitar Testamento de Juan Caloña ante Marcos de la Cruz Barreto Protocolos de
Ortega Año 1642. —>1641 —>1640. Se le solicitó y me dijo que no debía demorar
porque está indexado.

Co lecc ión de Manuscr i tos de Pérez Bea to :
- Buscar si están mecanografiados los índices de los Libros 1 (1622-1648) y Libro 2 de
Matrimonios de Españoles de la Catedral (1648-1668).


